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1 Snalaženje u sustavu 

 

1.1 Izgled stranice 
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1.2 Navigacija 

 
Navigacija se sastoji od tri dijela: 

 javni dio  
 djelatnički intranet 

 studentski intranet 
 

Korisnici koji nisu prijavljeni mogu pristupiti samo javnom dijelu sustava. 
Korisnici u grupi Studenti mogu pristupiti javnom dijelu i Studentskom 

intranetu (nedostupan za djelatnike), dok korisnici u grupi Djelatnici 
mogu pristupiti javnom dijelu i Djelatničkom intranetu (nedostupan za 

studente). 
 

 
 

1.3 Prijava na sustav 

 

Djelatnici i studenti prijavljuju se u sustav korištenjem AAI@EduHr 

indentieta, ako ne posedujete AAI@EduHr identitet molimo kontaktirajte 

informatičku podršku https://www.biol.pmf.hr/biol/informaticka_podrska 
 

 
Prva stranica koja se otvara pri prijavi za studente je Studentski intranet, 

a za djelatnike Djelatnički intranet. Na toj se stranici nalazi pregled 
pretplata sadrţaja stranica koje korisnik prati (vidjeti opis portleta 

https://www.biol.pmf.hr/biol/informaticka_podrska
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Pretplata).
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2 Pretplata 

2.1 Kako izgleda Pretplata? 

 

 
 

Pretplata je portlet koji prijavljenim korisnicima sustava omogućuje brz 

pregled njima zanimljivih informacija i sadrţaja. Rad s pretplatom 
moţemo podijeliti na dva dijela:  

 uređivanje pretplate 

 pregled sadrţaja 
 

Vrste sadrţaja na koje se moţete pretplatiti su: 
 obavijesti iz predmeta 

 obavijesti s drugih stranica 
 forum 

 sadrţaj 
 repozitorij 

 

2.2 Na što sam inicijalno pretplaćen/a? 

 
Ovisno o grupi korisnika kojoj pripadate, pretplaćeni ste na sljedeće 

sadrţaje: 
 

Djelatnici: 
 predmeti sa Zavoda na kojem djeluju 

 sve stranice na Djelatničkom intranetu 
 Znanstveni i stručni rad 
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Studenti: 
 predmeti koje slušaju tekući semestar 

 sve stranice na Studentskom intranetu 
 

2.3 Kako pregledavati pretplatu? 

 

Da biste pregledali sadrţaje na koje ste pretplaćeni, potrebno je otići na 
stranicu Studentski intranet (za studente) ili Djelatnički intranet (za 

djelatnike). Ta je stranica početna stranica nakon prijave korisnika na 
sustav, ovisno o grupi kojoj korisnik pripada. 
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Svaka je vrsta sadrţaja označena vlastitom bojom. Obavijesti o 
promjenama su grupirane po stranicama na kojima se sadrţaj nalazi. Broj 

prikazanih obavijesti ovisi o korisnikovim postavkama pretplate. Ukoliko 
korisnik još nije pročitao novi sadrţaj, njegov naslov će biti podebljan. 

Klikom na bilo koju od obavijesti prikazuje se stranica na kojoj je 
obavijest objavljena. 

 

Postoje dva načina uređivanja pretplate: 
 na svakoj pojedinoj stranici 

 na središnjem mjestu za pregled svih pretplata 

 

Na svakoj stranici na kojoj se moţete pretplatiti na sadrţaj nalazi se 
portlet za pretplatu, obično u desnom stupcu stranice. 

 

 
 

Ukoliko ţelite pratiti sadrţaj ili promijeniti opcije pretplate na nekoj 
stranici, otvorite ţeljenu stranicu, te kliknite na Uređivanje pretplata. 

 

 
 

Na stranici se pokazuje popis svih trenutno postojećih vrsta sadrţaja ove 
stranice na koje se moţete pretplatiti. Označite li opciju Na mail?, 

obavijest o promjeni u sadrţaju će se poslati na Vašu sluţbenu e-mail 

adresu upisanu u sustavu. Označite li samo ime vrste sadrţaja, promjene 
u sadrţaju ćete moći vidjeti na posebnoj stranici (vidjeti Kako pregledavati 

pretplatu?) 
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Ukoliko ţelite na jednom mjestu vidjeti i urediti pretplate na stranicama 
koje pratite, odaberite Pregled i uređivanje svih pretplata. 

 

 
 

U tablici se prikazuju sve stranice na kojima ste pretplaćeni na barem 

jednu vrstu sadrţaja. Ovdje moţete odabrati koje sadrţaje ţelite pratiti, te 
ţelite li primati obavijesti o promjena na Vašu e-mail adresu. Također, 

klikom na Obriši pretplatu moţete odjednom obrisati sve pretplate na 
ţeljenu stranicu. Promjene je potrebno spremiti klikom na gumb Spremi 

promjene nalazi se na dnu tablice. 
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2.4 Kako mijenjati postavke pretplate? 

 

 
 

 
 

Unutar postavki pretplate, moţete promijeniti: 

 
 Broj prikazanih vijesti po kategoriji – broj obavijesti o promjeni 

sadrţaja unutar neke kategorije (Obavijesti, Repozitorij, Forum...) 
 Prikaži (Samo naslov / Naslov i sadrţaj) – prikazuje li se u pregledu 

pretplate samo naslov novog sadrţaja ili i početak teksta sadrţaju 
(tekst obavijesti, poruke na forumu...) 
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 Slanje obavijesti na mail (Svaki sat / Dnevno) – ukoliko je 
odabrana opcija slanja na Vašu e-mail adresu, obavijesti se mogu 

slati svaki puni sat ili jednom dnevno 
 

2.5 Student sam i nisam pretplaćen na sve predmete koje pratim? 

 

Inicijalno ste pretplaćeni na sve predmete koje u ovom semestru slušate. 
Ukoliko imate nepoloţene predmete iz prošlih semestara, a ţelite ih dodati 

na popis „Moji predmeti“, moţete ih dodati pretplatom na bilo koji sadrţaj 
sa stranica tog predmeta.  

 

3 Obavijesti 

 

3.1 Kako izgledaju Obavijesti? 

 

 
 
Portlet Obavijesti je jedan od najvaţnijih portleta ovog CMS sustava. 

Sluţi za brzo i jednostavno obavještavanje korisnika o novim događajima i 
aktivnostima. 

 
Obavijesti imaju nekoliko dijelova:  

 naslov 
 saţetak 

 sadrţaj 
 pripadajuću sličicu 

 

Sažetak je dio obavijesti koji se (uz sličicu) pojavljuje na ţeljenoj stranici. 
Klikom na link Više na stranicu se dodaje i njezin sadrţaj.  

 

Na popisu obavijesti se nalaze i informacije o autoru, datumu i vremenu 

objavljivanja, te o datumu i vremenu uređivanja, ako je vijest naknadno 
uređena. Ukoliko je dozvoljeno komentiranje obavijesti, desno od 

navedenih informacija postoji i link Komentiraj s brojem trenutnih 
komentara na vijest. 
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Autor vijesti moţe podesiti različite opcije pri objavljivanju, poput: 
 stranice na koju vodi klik na sličicu uz obavijest 

 postoji li detaljniji sadrţaj obavijesti ili samo saţetak 
 koje su ključne riječi u obavijesti (za pretraţivanje obavijesti) 

 kakav je status obavijesti (vidljiva, nevidljiva, predloţena ili 
arhivirana) 

 koji je prioritet obavijesti 

 moţe li se obavijest komentirati 
 u kojem vremenskom razdoblju će vijest biti aktivna 

 

3.2 Tko može objaviti obavijest? 

 

Obavijest na određenoj stranici moţe objaviti korisnik koji na toj stranici 
ima barem pravo izrade sadrţaja (AUTHOR). Obavijest se osim na 

određenoj stranici moţe objaviti/predloţiti i na dodatnim ponuđenim 
stranicama (Studentski intranet te Djelatnički intranet). Ako korisnik nema 

pravo izrade sadrţaja na toj stranici, ali ima pravo doprinosa stranici 

(WRITE), vijest se predlaţe, a urednici stranice (s ADMIN pravima) će ju 
potom moći odobriti i objaviti na stranici. 

 
 

4 Uređivanje stranica kolegija 

 

4.1 Koje su nove mogućnosti uređivanja stranica? 

 
Svaka stranica kolegija je zasebni „site“ – Web sjedište, te je osim 

uobičajenih mogućnosti korištenja portleta omogućeno otvaranje novih 
stranica na sjedištu kolegija te kreiranje vlastitog izbornika kolegija. 

 

4.2 Tko može otvarati nove stranice? 

 
Nove stranice unutar stranica kolegija mogu otvarati korisnici koji imaju 

urednička (ADMIN) prava nositelji kolegija i asistenti. 
 

4.3 Kako otvoriti novu stranicu?  

Unutar svakog zavoda nalazi se popis predmeta. Kliknite na predmet koji 
predajte 
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Nako toga otvoriti će se stranica vašeg predmeta. 

 

 
 

Nova stranica otvara se na dva načina: 
 otvaranjem menija desnim klikom tipke miša na osnovnu stranicu 

(ime predmeta) (ili neku od već otvorenih stranica) 
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 klikom na link Nova stranica u administracijskoj traci 

 

 
  

 

 
Kako biste uspješno otvorili novu stranicu, potrebno je ispuniti polja u 

novotvorenom prozoru. 
 

 
 

 Kraći naziv stranice će biti prikazan u navigaciji predmeta 

 Duži naziv stranice će biti prikazan nakon odlaska na stranicu, u 

naslovnoj traci 
 URL označava adresu pomoću koje se moţe pristupiti stranici 

 URL preusmjeravanja označava adresu stranice na koju se 
prosljeđuje novootvorena stranica. 

 
Unutar dijela Dodatne postavke moţe se definirati Jezik 

(hrvatski/engleski), Izgled stranice (podrazumijevani je izgled sjedišta 
kojem stranica pripada), ključne riječ, moduli i dozvole. 
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4.4 Kako promijeniti postavke stranice? 

Do promjene postavki stranice moţe se doći na dva načina: 

 
 otvaranjem menija klikom desnom tipkom miša na ţeljenu stranicu 

u Izborniku predmeta (lijevo iznad Glavnog izbornika), te odlaskom 
na Postavke 

 

   
 

 
 

 klikom na link Postavke u administracijskoj traci 

 

 
Prozor za promjenu postavki je identičan prozoru za dodavanje nove 
stranice. 

 

4.5 Kako uređivati prava korisnika na stranici? 

 
Na svakoj stranici Web sjedišta korisnici mogu imati različite razine prava.  

 
Postoje 4 razine prava:  



17 
QUILT CMS  

 READ – samo čitanje sadrţaja 
 WRITE – doprinošenje stvaranju sadrţaja (komentari, diskusije, 

predlaganje obavijesti)... 
 AUTHOR – kreiranje sadrţaja (pisanje obavijesti, dodavanje 

sadrţaja u repozitorij...) 
 ADMIN – administracija stranice 

 

Korisnik koji posjeduje određenu razinu prava automatski ima i sve niţe 
razine. Prava mogu uređivati samo korisnici s administratorskim ovlastima 

(ADMIN pravo). 
 

   
 

Do promjene prava na stranici moţe se doći na dva načina: 

 
 otvaranjem menija klikom desnom tipkom miša na ţeljenu stranicu 

u Izborniku predmeta (lijevo iznad Glavnog izbornika), te odlaskom 

na Prava 

 klikom na link Prava u administracijskoj traci 
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Uređivanje prava se sastoji od dva taba: 
 

 Pregled prava – prava korisnika na trenutnoj stranici 
 Propagiranje prava – prijenos prava korisnika na podstranice 

(stranice „unutar“ trenutno odabrane stranice) 
 

U Pregledu prava definiraju se prava za grupe korisnika i pojedinačne 

korisnike. U sustavu postoji više grupa, posebno prilagođenih nastavi, te 
se davanjem prava grupi korisnika moţe znatno pojednostaviti proces 

administracije.  
 

 
 

Ukoliko ţelite promijeniti razinu prava grupi korisnika koja već ima 
određeno pravo na stranici, koristite označavanje razine prava pored 

naziva grupe. Da bi promjene postale vaţeće, potrebno je kliknuti na 

gumb Spremi. Ako ţelite uskratiti sva prava grupi korisnika odaberite 

Izbaci.  

 

 
 

Ţelite li neku razinu prava dodijeliti grupi koja još nema prava korištenja 

stranice, potrebno je odabrati ţeljenu grupu iz padajućeg menija. 
Najčešće korištene grupe su: 

 
 svi – svi korisnici, uključujući i korisnike neprijavljene na sustav 

 studenti – svi studenti prijavljeni na sustav 
 djelatnici – svi djelatnici prijavljeni na sustav 

 admin_kraticaPredmeta – svi administratori određenog predmeta 
 studenti_kraticaPredmeta – svi studenti koji trenutno slušaju 

određeni predmet 
 

Po odabiru ţeljene grupe, potrebno je odabrati razinu prava koju joj treba 

dodijeliti, te kliknuti na Dodaj pravo.  
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Ako ţelite urediti prava pojedinačnom korisniku, postupak je isti kao za 

uređivanje prava grupa. Ako korisnik već ima neku razinu prava na 
stranici, nakon promjene, potrebno je odabrati Spremi, da bi promjene bile 

prihvaćene.. 
 

 
 
Ukoliko ţelite dodati pravo pojedinačnom korisniku, unesite njegovo 

korisničko ime. Kao pomoć pri upisu, u padajućem izborniku se pojavljuju 
korisnička imena koja zadovoljavaju trenutni početak imena, pa ime 

moţete i odabrati iz izbornika. Nakon odabira razine prava, potrebno je 

potvrditi promjenu klikom na gumb Dodaj pravo.  

 

 
 

Propagiranje prava je drugi tab za uređivanje prava, koji sluţi za 
prijenos razina prava s trenutne stranice na podstranice. U prozoru se 

ispisuje popis podstranica. 
 

Administrator moţe odabrati na koliko se podrazina promjena odnosi 
(jedna, dvije ili sve), te što se događja u slučaju sukoba dvaju već 

postavljenih prava (postavljanje prava s trenutne stranice, ostavljanje 
prava s podstranice ili postavljanje prava s trenutne stranice uz brisanje 

svih ostalih prava).    
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4.6 Što znače opcije „Objavi javno“/„Skloni objavu“?  

 

   
 

Ukoliko ţelite da stranica bude dostupna i anonimnim korisnicima sustava, 
moţete ju javno objaviti, odabirom opcije Objavi podstablo javno iz menija 

(klikom desnom tipkom miša na ţeljenu stranicu u navigaciji) odnosno 

Skloni objavu podstabla ili Prikaži u navigaciji. 

 

 

4.7 Što znače opcije „ u navigaciji“/„Sakrij iz navigacije“? 

 

   
 

Ukoliko ţelite prikazati stranicu u navigaciji korisnicima koji mogu 
pristupiti toj stranici, odaberite Stranica u navigaciji iz menija dobivenog 

desnim klikom miša na ţeljenu stranicu. Vaţno je napomenuti da će 
stranicu vidjeti samo korisnici koji joj mogu pristupiti, ostalima će biti 

skrivena.  
 

Ukoliko ţelite sakriti stranicu iz navigacije, odaberite opciju Sakrij iz 

navigacije. Korisnici koji imaju pravo uređivanja tog Web sjedišta (ADMIN 

pravo) će ju i dalje moći vidjeti. 
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4.8 Kako promijeniti redoslijed u Izborniku predmeta? 

 

 

 
 
Do promjene redoslijeda u Izborniku predmeta moţe se doći na dva 

načina: 
 

 otvaranjem menija klikom desnom tipkom miša na osnovnu stranicu 
(ili neku od već otvorenih stranica) u Izborniku predmeta odlaskom 

na Promijeni redoslijed 

 klikom na link Navigacija u administracijskoj traci 

 

 
 
Postupak promjene redoslijeda jednak je promjeni redoslijeda datoteka i 

mapa u repozitoriju. Određenu stranicu je potrebno povući na ţeljeno 
mjesto. Podrţano je kreiranje strukturiranog izbornika. 
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4.9 Kako obrisati stranicu? 

 

 
 

Ukoliko ţelite obrisati stranicu iz sustava, kliknite desnom tipkom miša na 
stranicu koju ţelite obrisati, te odaberite Obriši stranicu.  

 

4.10  Kako dodati portlete na stranicu?   
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Nakon što je nova stranica kreirana, na njoj se ne nalazi niti jedan portlet, 
te je potrebno dodati ţeljene sadrţaje. Pravo dodavanja imaju korisnici s 

pravom uređivanja stranice (ADMIN). U administracijskoj traci potrebno je 
kliknuti na Portleti. 

 
 

Na ekranu se pojavljuje izgled stranice s trenutno dodanim portletima.  

 

 
 
Crvena i zelena polja označavaju mjesta postavljanja portleta: 

 zelena polja – za portlete koji su postavljeni na pojedinačnoj stranici 
 crvena polja – za portlete koji su postavljeni opcijom „Na svim 

stranicama“ i nalaze se na svim stranicama određenog Web sjedišta 
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Novi portlet se dodaje odabirom iz padajućeg menija.  

Ukoliko ţelite da portlet kojeg dodajete bude dodan na sve stranice 
sjedišta, odaberite opciju Na svim stranicama. Portlet se dodaje klikom na 

Dodaj portlet. 

 

Novi portlet će se pojaviti u središnjem bloku stranice, u crvenom ili 
zelenom polju. Da bi promjene bile sačuvane, odaberite Snimi promjene, te 

nakon toga Završi uređivanje. 

 

4.11 Kako obrisati portlete sa stranice? 

 

 
 

Ukoliko ţelite obrisati portlet sa stranice, potrebno je u administracijskoj 
traci kliknuti na Portleti, nakon čega se pojavljuje prikaz portleta trenutno 

postavljenih na toj stranici.  
 

 
 
Uz desni rub svakog portleta nalazi se kriţić koji postane istaknut ako se 

nad njim nalazi strelica miša. Kako biste obrisali portlet, kliknite na kriţić, 
te potvrdite odluku. Nakon brisanja je također potrebno odabrati Snimi 

promjene, u protivnom portlet neće biti izbrisan. 

 

4.12  Kako promijeniti položaj portleta na stranici? 

 

 
 

Ukoliko ţelite promijeniti poloţaj portleta na stranici, potrebno je u 
administracijskoj traci kliknuti na Portleti, nakon čega se pojavljuje prikaz 

portleta trenutno postavljenih na toj stranici.  
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Poloţaj portleta mijenjate grafički, pomicanjem portleta mišem na ţeljeno 

mjesto. Kako biste prenijeli neki od portleta, dođite strelicom miša do 
njega, pritisnite i drţite lijevu tipku miša i „odvucite“ portlet do mjesta 

gdje ga ţelite premjestiti, te pustite tipku. 
 

Portleti se mogu premjestiti samo na mjesto označeno istom bojom kao i 

mjesto na kojem se trenutno nalaze.  
 

Određeni portleti imaju različit izgled, ovisno o mjestu gdje se nalaze 
(sredina stranice ili lijeva/desna kolona).  

 
 

5 Repozitorij 

 

5.1 Kako izgleda Repozitorij? 

 
Repozitorij je portlet za ostavljanje dokumenata i linkova na sustavu. 

Kao što je uobičajeno, sadrţaji se grupiraju u mape. Ovisno o ţelji 
administratora stranice, repozitorij moţe biti većih (u srednjem stupcu) ili 

manjih dimenzija (u lijevom ili desnom stupcu).  
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U repozitorij se mogu pohraniti linkovi i datoteke. Za svaku mapu, 
datoteku i link se moţe definirati je li javno objavljena ili ne. Za svaku se 

mapu, datoteku i link moţe ostaviti komentar. Također, mogu se vidjeti 
mnoge informacije o datotekama (datum objave/uređivanja, ime korisnika 

koji je objavio/uredio datoteku, broj preuzimanja, prikaz svih (ili zadnjih 
10) preuzimanja (korisničko ime ako je korisnik registriran, vrijeme 

preuzimanja i IP adresa s koje je došao zahtjev za preuzimanjem). Postoji 

i grafički prikaz preuzimanja (tortni, stupčasti i sloţeni) pomoću kojeg se 
moţe vidjeti omjer registriranih i neregistriranih preuzimatelja datoteke. 

 

5.2 Kako izgleda Repozitorij? 

 

Repozitorij mogu pregledavati svi korisnici koji imaju barem pravo čitanja 
na stranici (READ pravo). Takvi korisnici mogu vidjeti samo one mape i 

preuzeti one datoteke koje su javno objavljene. Korisnici koji imaju barem 
pravo kreiranja sadrţaja (AUTHOR pravo), mogu kreirati mape i ostavljati 

datoteke, a također i pregledavati statistiku preuzimanja. 

 

5.3 Kako dodati novu mapu na stranici s nastavnim materijalima? 

 

 
 

Nova se mapa dodaje klikom na link Portlet u navigaciji.  

 

 
 
Sadrţaj polja Opis će se prikazati korisniku pri prelasku strelicom preko 

naslova mape. Repozitorij omogućuje i kreiranje podmapa, klikom desnom 
tipkom miša na ime mape unutar koje ţelite stvoriti novu mapu. Desnom 

tipkom miša dolazi se do gotovo svih funkcionalnosti, što je potrebno još 
jednom napomenuti. 
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5.4 Kako dodati novu datoteku/mapu? 

 
Nova datoteka se dodaje klikom miša na mapu u kojoj ţelimo spremiti 

datoteku (ili unutar nje). Unutar menija je potrebno odabrati opciju 
Dodavanje nove mape. 

 

 
 

Unutar novootvorenog obrasca potrebno je popuniti podatke o datoteci i 

načinu otvaranja. 
 

 
 

Osim pronalaska datoteke pomoću gumba, potrebno je unijeti naziv 
datoteke. Opis će se korisniku prikazati prelaskom miša preko naziva 

datoteke. Moguće je odabrati u kojem će se prozoru otvoriti datoteka, no 

to također ovisi i o korisnikovom pregledniku (odabir o otvaranju ili 
spremanju datoteke na disk). 

 
Nakon odabira Potvrdi, ukoliko je prijenos izvršen bez poteškoća, korisniku 

se ispisuje obavijest o uspješnom dodavanju datoteke. 
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5.5 Kako dodati novi link? 

 
Kao i dodavanje datoteke, i dodavanje linka se vrši odabirom opcije iz 

menija do kojeg se dolazi klikom desne tipke miša, na mapu u kojoj 
ţelimo objaviti link (ili unutar nje).  

 

 
 
Unutar novootvorene forme potrebno je popuniti podatke o linku i načinu 

otvaranja. 

 

 
 

Osim polja za URL, unutar kojeg je potrebno upisati Web stranicu linka, 
ostala polja su identična kao za dodavanje nove datoteke. Nakon odabira 

Potvrdi, ukoliko je upis izvršen bez poteškoća, korisniku se ispisuje 

obavijest o uspješnom dodavanju linka. 

 

5.6 Kako promijeniti redoslijed sadržaja u Repozitoriju? 

 
Ako ţelite promijeniti redoslijed prikazivanja mapa, podmapa, datoteka i 

linkova u Repozitoriju, kliknite desnom tipkom miša bilo gdje unutar 
Repozitorija i odaberite Promijeni redoslijed. 
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Otvara se prozor u kojem intuitivno, grafički, moţete povlačiti mape, 

datoteke i linkove. 
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Kako biste prenijeli neki od sadrţaja, dođite strelicom miša do njega, 
pritisnite i drţite lijevu tipku miša i „odvucite“ sadrţaj do mjesta gdje ga 

ţelite premjestiti, te pustite tipku. Na ovaj se način moţe mijenjati 
redoslijed mapa, sadrţaja unutar mapa, a također se sadrţaj moţe 

prebacivati iz jedne mape u drugu. 
 

 
 

Ako ste zadovoljni promjenama, odaberite Snimi promjene. Ako ih ne 

ţelite sačuvati, odaberite Odustani. 
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5.7 Kako obrisati datoteku/link/mapu? 

 

 
 

Podaci u Repozitoriju se brišu odabirom opcije Obriši iz menija, klikom na 

desnu tipku miša. Ukoliko odlučite obrisati mapu, automatski se briše i 
sadrţaj mape. Po odabiru opcije Obriši, pojavljuje se prozor za potvrdu 

akcije, unutar kojeg je potrebno odabrati Potvrdi. 
 

5.8 Kako urediti datoteku/link/mapu? 

 
Da biste uredili neki sadrţaj Repozitorija, kliknite na opciju Uredi iz menija, 

klikom na desnu tipku miša. 
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Ovisno o odabranom sadrţaju (datoteka, link, mapa), pojavit će se malo 
drugačiji prozor.  

 

 
 

Ukoliko ţelite urediti datoteku, moţete poslati njezinu novu inačicu klikom 
na zamijeniti s novom inačicom. Također, moţete promijeniti naziv, 

opis i prikaz datoteke. Ako uređujete link, moţete promijeniti URL na koji 
pokazuje, naziv i opis, te način otvaranja. Ako uređujete mapu, moţete joj 

promijeniti naziv i opis. 
 

5.9 Kako promijeniti vidljivost datoteke/linka/mape? 
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Ukoliko ţelite promijeniti vidljivost mape, datoteke ili linka, odaberite 
opciju Postavi nevidljivo / Postavi vidljivo. Nevidljivi sadrţaji bit će 

prikazani u kurzivu, sivom bojom. Njih će moći vidjeti samo administratori 
stranice.  

 

Sakrivanjem mape automatski se sakrivaju i sve datoteke i linkovi unutar 
nje. 

 

5.10 Kako pregledati informacije o datoteci? 

 

Ako ţelite pregledati informacije o datoteci i njezinom preuzimanju, 
odaberite Info iz menija, klikom na desnu tipku miša. 
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Pojavljuje se prozor s informacijama, na kojem je vaţno uočiti tri taba: 

Info, Preuzimanja i Grafički prikaz. 
 

 
 
Tab Info daje općenite informacije o datoteci, je li datoteka javno 

objavljena, te broj preuzimanja datoteke. 
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Tab Preuzimanje daje tablični prikaz preuzimanja datoteke, datum i 
vrijeme preuzimanja, ime korisnika (ako je registriran) te IP adresu 

korisnikovog računala. Uobičajeni prikaz je zadnjih 10 preuzimanja, 
klikom na Prikaži sve prikazuju se podaci u svim dosadašnjim 

preuzimanjima datoteke. 
 

   
 

Tab Grafički prikaz pokazuje graf odnosa preuzimanja datoteke od 
registriranih i neregistriranih korisnika. Postoje tri vrste grafa: Tortni, 

stupčasti i sloţeni. 
 

 
 

 
 

 
 

 

5.11 Kako dodati komentare na datoteku/link/mapu? 
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Svaki od navedenih dijelova Repozitorija moţe sadrţavati komentare. 
Osobe koje imaju barem pravo pisanja doprinosa na stranici (WRITE) 

mogu ostavljati komentare.  
 

 
 
Da biste pregledali komentare ili napisali dodali novi, potrebno je odabrati 

opciju Komentari iz menija, klikom na desnu tipku miša. Otvara se prozor s 

popisom trenutnih komentara na sadrţaj. 

 

 
 

Ukoliko ţelite odgovoriti ili objaviti novi komentar, odaberite jedan od 
linkova Odgovori (ovisno o tome na koju poruku ostavljate komentar). 
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Ukoliko ţelite, moţete promijeniti naslov (uobičajeno je da pokazuje 
hijerarhiju komentara). U sadrţaju moţete koristiti uobičajena 

formatiranja, linkove i smiješke. Također, moţete priloţiti i datoteku kao 
dio komentara. Komentar završavate klikom na gumb Dodaj odgovor. 

 

 

5.12 Kako preuzeti datoteku? 

 

Ovisno o postavkama Vašeg preglednika, klik na naslov datoteke će ju 
otvoriti ili spremiti. Ukoliko ju ne ţelite otvoriti, iz menija odaberite opciju 

Snimi kao… Ako ţelite onemogućiti otvaranje vlastitog menija sustava, 
drţite tipku Shift u trenutku desnog klika mišem. 
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5.13 Kako mijenjati postavke Repozitorija? 

 

 
 

Promjena postavki Repozitorija vrši se odabirom linka Postavke.  

 

 
 

Unutar postavki moguće je postaviti naziv repozitorija (napisan iznad 

repozitorija), te odabrati jesu li mape uvijek otvorene, uvijek zatvorene ili 
se mapa automatski zatvara ako sadrţi više od definiranog broja 

dokumenata. Ţeljeni broj je također moguće postaviti ovdje. 
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6 Anketa 

 

6.1 Kako izgleda Anketa? 

 

 
 
Anketa je portlet sustava koja omogućava ispitivanje mišljenja korisnika. 

Pri kreiranju ankete definira se mogu li korisnici odabrati jedan ili više 

mogućih odgovora, te moraju li korisnici biti logirani na sustav da bi im 
bilo omogućeno glasovanje. 

 

6.2 Tko može dodati anketu? 

 

Anketu moţe dodati samo korisnik koji ima ovlasti urednika (ADMIN) na 
toj stranici. 

 

6.3 Kako dodati novu anketu? 

 

 
 

Nova anketa se dodaje klikom na link Nova, koji se nalazi ispod trenutnog 

pitanja, ako je ono postavljeno.  
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Da biste dodali novu anketu u ponuđeni obrazac treba upisati pitanje i 
ponuđene odgovore. Početni broj ponuđenih odgovora je 4, više odgovora 

se moţe dobiti klikom na gumb Dodaj odgovor. Korisnik moţe imati 
pravo odabira više od jednog ponuđenog odgovora (označavanjem Više 

mogućih odabira). Također, u anketi mogu sudjelovati samo korisnici 

prijavljeni na sustav, ili svi. Na kraju se postavlja datum do kojeg je 
anketa aktivna. 

 
Napomena: Ovdje ponuđene opcije se nakon dodavanja ankete više ne 

mogu mijenjati, kao ni sadrţaj pitanja i odgovora. 
 

Poslije odabira Dodaj anketu potrebno je izabrati koju anketu ţelite 
aktivirati. Ţeljenu anketu odaberite iz popisa i kliknite na gumb Odaberi 

anketu. 
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Ako ţelite mijenjati anketu kliknite mišem na link Administracija. 
 
 

 
 

 
 

6.4 Kako prikazati rezultate ankete? 
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Rezultati ankete se prikazuju odabirom gumba Rezultati. Postoje tri 

načina crtanja grafa prikaza rezultata: tortni, stupčasti i sloţeni. Također, 
unutar Legende se nalaze i trenutni brojčani postotci glasovanja. 

 

6.5 Kako neku drugu anketu proglasiti aktivnom? 

 
 

Već postojeća anketa se proglašava aktivnom klikom na link Odabir 
aktivne ankete i odabirom ţeljene ankete iz popisa postojećih.
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7 Administracija djelatnika 

 

 
Imeniku djeltnika moţete pristupiti na 2 načina prvi je preko glavne 

stranice klikom na djelatnici i tada se otvara imenik. 
 

 
 

Upišite ime djelatnika. 
 

 
 
Drugi nači je preko stranica zavoda. 

 

 
 

 
Klikom na link djelatnici otvara se popis svih djelatnika na zavodu. 

 



44 
QUILT CMS  

 
 

 
 

7.1 Uređivanje profila unutar srtranice zavoda.  

 

Na popisu djelatnika pronađite svoje ime i prezime lijevim klikom miša 
kliknite i otvoriti će se informacije o djelatniku. 

 
 

 
 

Klikom na Prikaži sve podatke otvoriti će se informacije koje ţelite 
objaviti o sebi. Klikom na Izmjeni podatke uređujete informacije koje 

ţelite objaviti. 
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8 Tražilica 

 

8.1 Kako izgleda Tražilica? 

 

 
 

Traţilica je portlet koji omogućava pretragu sustava i ispis pronađenih 
rezultata po različitim kategorijama. Kategorije po kojima se rezultati 

razvrstavaju su: 
 stranice 

 sadrţaj 
 forum 

 obavijesti 
 repozitorij 

 ostalo 
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8.2 Kako pisati upite? 

 

Prvi način pisanja upita je najjednostavnije odvajanje razmakom riječi 
koje ţelimo pronaći (npr. obavijesti, bez navodnika). Takav upit daje sve 

stranice na kojima se spominje riječ obavijest“. Ukoliko su riječi upisane 
unutar navodnika, sustav će traţiti upravo tu frazu.  

 
Unutar riječi po kojima se pretraţuje moţe se koristiti znak zvjezdice (*) 

koja označava proizvoljan broj znakova u riječi. Tako će na primjer, upit 
„elektro*“ vratiti i pojmove poput elektrotehnika, elektronika, elektron itd.  

 
Drugi način je zadavati atribute po kojima se vrši pretraga. Trenutno 

podrţani atributi su page i author, tj. moţe se pretraţivati po autoru 
sadrţaja na sustavu i po naslovima stranica.  

Atributi se koriste tako da se nakon imena atributa doda znak jednakosti 
te upiše traţena vrijednost. Tako na primjer „page=osnove*“ daje sve 

stranice kojima se u naslovu spominje riječ osnove, dok „author=vlatka“ 

vraća sav sadrţaj kojemu je autor osoba Vlatka, a „author=vlatka 
paunović“ vraća sav sadrţaj kojemu je autor Vlatka Paunović. 

 
 

 

9 RSS 

 

9.1 Što je RSS? 

 

 
 

RSS (Really Simple Syndication) omogućava preuzimanje određenih 
sadrţaja neke Web stranice u XML formatu. RSS u sebi ne sadrţi podatke 

o izgledu cijele stranice, već samo dio njenog sadrţaja, na primjer 
Obavijesti.  
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RSS klijenti su programi koji razumiju XML format sadrţaja i mogu ga 

prikazati na način na koji to korisniku najviše odgovara. Velik broj ovih 
programa redovito provjerava stanje sadrţaja i obavještava korisnika ako 

dođe do nekih promjena. Na taj način nije potrebno redovno posjećivati 
pojedinu stranicu već to RSS klijent čini umjesto Vas. 

 

9.2 Tko može koristiti RSS? 

 
RSS mogu koristiti svi korisnici koji imaju RSS klijent. Neki od RSS 

klijenata su: 

 RSS Bandit (Windows) - http://www.rssbandit.org/ 

 SharpReader (Windows) - http://www.sharpreader.net/ 
 Mozilla Thunderbird (Win, Linux, Mac...) - 

http://www.mozilla.org/products/thunderbird/ 
 Opera (Win, Linux, Mac,...) - http://www.opera.com/download/ 

 Mozilla Firefox (Win, Linux, Mac,...) - 
http://www.mozilla.org/products/firefox/ 

Većina RSS klijenata podrţava autorizaciju korisnika, koja se vrši s 

korisničkim imenom i lozinkom sustava. Ukoliko korisnik ima pravo 
pristupiti sadrţaju stranice, moći će primati informacije i preko RSS-a. 

Anonimni korisnici će moći primati informacije samo sa stranica koje su 

javno dostupne. 
 

9.3 Što mogu pratiti putem RSS-a? 

 

Putem RSS-a moţete primati informacije sa svih stranica na kojima imate 
barem pravo čitanja.  

 

 

10 Podrška korisnicima 

 

Ukoliko imate problema u korištenju sustava, molimo javite na: 

 e-mail:renata@biol.pmf.hr  
 tel. +385 1 487 77 46 (kućni 116) 
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